



Proces-verbal

Încheiat azi, 13.01.2011, în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr.18/07.01.2011.

Sunt prezenți un număr de 18 consilieri. Lipsesc d-nii consilieri Apostoliceanu Cosmin, Micli Aglaia, Șpak Iulius- Dinu.

La ședință participă, Viceprimarii municipiului d-na Ana Anghel și d-nul Bălășescu Ioan-Dan, directori de servicii publice și societăți comerciale de interes local, directori din aparatul de specialitate al primarului, reprezentanți mass-media.

Lucrările ședinței ordinare sunt conduse de d-nul Gubandru Marin care a fost desemnat președinte de ședință prin Hotărârea nr.306/ 08.12.2010, care supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, după care se prezintă cele 8 proiecte de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, conform Convocării Consiliului Local.

D-nul Gubandru Marin în calitate de președinte de ședință supune spre aprobare borderoul ordinii de zi în care sunt înscrise cele 8 de proiecte de hotărâre, fiind aprobate cu unanimitate de voturi „pentru”.

Ședința are următoarea ordine de zi:

1.Proiect de hotărâre referitor la transmiterea din domeniul privat al municipiului Slatina, la dispoziția Comisiei Locale Slatina, de aplicare a Legilor Fondului Funciar, a unor suprafețe de teren situate în municipiul Slatina.

2.Proiect de hotărâre referitor la schimbarea sediului S.C. Imobiliare Consloc S.R.L., din spațiul situat în b-dul A.I.Cuza la parter bloc CAM1, în spațiul situat în strada Unirii nr. 2B, parter, ce aparține domeniului public al municipiului Slatina.

3.Proiect de hotărâre referitor la : modificarea capitolului IV-Taxa asupra mijloacelor de transport a nivelurilor impozitului pe mijloace de transport prevazute la art.263 alin (4) si (5) din HCL 311/22.12.2010 privind stabilirea valorilor impozabile, impozitelor și taxelor locale, alte taxe asimilate acestora, precum și amenzile aplicabile pentru anul 2011.

4.Proiect de hotărâre referitor la aprobare sume pentru organizarea manifestării,, Slatina, dragostea mea ” ediția a-VI –a din perioada 20- 22 ianuarie 2011.

5.Proiect de hotărâre referitor la aprobare program și cheltuire sume pentru organizare manifestare Slatina, dragostea mea ” ediția a-VI –a din perioada 20- 22 ianuarie 2011.

6.Proiect de hotărâre referitor la aprobare conferire distincție,,Personalitatea anului”.

7.Proiect de hotărâre referitor la aprobare conferire Diplome de merit.

8.Proiect de hotărâre referitor la aprobare sume pentru organizarea manifestării ,, Floare –albastră ! Floare –albastră ! ediția a-IV –a din data de 14 ianuarie 2011.

9. Întrebări și interpelări.

Primul proiect de hotărâre referitor la transmiterea din domeniul privat al municipiului Slatina, la dispoziția Comisiei Locale Slatina , de aplicare a Legilor Fondului Funciar , a unor suprafețe de teren situate în municipiul Slatina, este supus analizei Consiliului Local.

D-nul Gubandru Marin - constată că nu se înregistrează alte păreri, intervenții pe marginea acestui proiect de hotărâre, drept pentru care îl supune la vot, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.1/13.01.2011.**

Al doilea proiect de hotărâre referitor la schimbarea sediului S.C. Imobiliare Consloc S.R .L , din spațiul situat în b-dul A.I.Cuza la parter bloc CAM1 , în spațiul situat în strada Unirii nr. 2B, parter, ce aparține domeniului public al municipiului Slatina, este supus analizei Consiliului Local. Nu sunt amendamente, obiecțiuni pe baza acestui proiect de hotărâre. Se supune la vot. Se aprobă în unanimitate de voturi, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.2/13.01.2011.**

Se trece la dezbateră celui de-al treilea proiectul de hotărâre referitor la modificarea capitolului IV-Taxa asupra mijloacelor de transport a nivelurilor impozitului pe mijloace de transport prevăzute la art.263 alin (4) și (5) din HCL 311/22.12.2010 privind stabilirea valorilor impozabile, impozitelor și taxelor locale, alte taxe asimilate acestora, precum și amenzile aplicabile pentru anul 2011 .

D-nul consilier Popescu Constantin , apreciază că această creștere de 25% a impozitelor și taxelor este mult prea mare în raport de veniturile cetățenilor.

În același context domnul consilier Bircea Cristian constată că în luna decembrie s-a mai votat o hotărâre referitoare la taxele și impozitele pentru anul 2011.

Domnul Prina Minel, explică că modificările respective sunt impuse de noile reglementări din Codul fiscal, modificări apărute în Monitorul Oficial în data de 29.12.2010, după aprobarea în consiliul Local a hotărârii nr.311/22.12.2010 referitoare la stabilirea valorilor impozabile , impozitelor și taxelor locale , alte taxe asimilate acestora , precum și amenzile aplicabile pentru anul 2011.

Domnul consilierul Marin Gubandru, întărește faptul că această creștere este nepermis de mare, în plus fiind neproductivă pentru relansarea economiei românești, după care supune la vot proiectul, fiind aprobat cu majoritate de voturi „pentru” și **5 abțineri** din partea domnilor consilieri, Gubandru Marin, Popescu Constantin, Bircea Cristian, Floricică Gheorghe, Taifas Ionel Marian, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.3/13.01.2011.**

Pentru proiectul de hotărâre înscris la nr.4 pe ordinea de zi, referitor la aprobarea sume pentru organizarea manifestării „ Slatina , dragostea mea ” ediția a-VI – a din perioada 20- 22 ianuarie 2011. S-a înregistrat aceeași procedură de vot, nefiind înregistrate amendamente la analiza pe comisii, nu sunt păreri exprimate, proiectul fiind la mape, este supus la vot, fiind aprobat cu **majoritate de voturi „pentru”, și două abțineri** din partea domnilor consilieri Floricică Gheorghe și Popescu Constantin, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local Slatina nr. 4/13.01.2011.**

Se trece la dezbaterea celui de-al 5-lea proiect, referitor la aprobare program și cheltuire sume pentru organizare manifestare Slatina , dragostea mea ” ediția a-VI –a din perioada 20- 22 ianuarie 2011.

Domnul consilier Popescu Constantin constată nu există un plan de desfășurare al acestui program pentru a se cunoaște cu exactitate modul de desfășurare al acestuia. Domnul Prina Minel, arată că va exista un astfel de program imediat după aprobarea acestui proiect în ședința de consiliu.

Domnul consilier Floricică Gheorghe, analizând proiectul observă că spre deosebire de anii precedenți, sunt premiați și elevii care au media generală mai mică de 10.

Domnul Prina explică că acesta este regulamentul bursei, în sensul că vor fi premiați elevii cu media cea mai mare din unitatea școlară respectivă.

D-nul Gubandru Marin, constată că nu se mai înregistrează alte păreri, intervenții pe marginea acestui proiect de hotărâre, drept pentru care îl supune la vot, fiind aprobat cu majoritate de voturi **„pentru” și două abțineri din partea domnilor Floricică Gheorghe și Popescu Constantin, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 5/13.01.2011.**

Proiectul de hotărâre aflat la nr.6 pe ordinea de zi, referitor la aprobare conferire distincție, „Personalitatea anului”.

D-nul consilier Popescu Constantin nu este de acord ca diploma de merit să fie acordată domnului director Gisepe Cangelosi de la SC Pirelli, apreciind atât dumnealui cât și domnul consilier Gubandru Marin că sunt și alte persoane de naționalitate română care merită să fie premiate pentru contribuția adusă dezvoltării orașului.

D-nul Gubandru Marin, constată că nu se mai înregistrează alte păreri, intervenții pe marginea acestui proiect de hotărâre, drept pentru care îl supune la vot, fiind aprobat cu unanimitate de voturi **„pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 6/13.01.2011.**

*Cel de-al 7-lea proiect de hotărâre referitor la aprobare conferire Diplome de merit este supus analizei Consiliului Local. Nu sunt amendamente, obiecțiuni pe baza acestui proiect de hotărâre. Se supune la vot. Proiectul este aprobat cu majoritate de voturi și o abținere din partea domnului consilier Popescu Constantin, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 7/13.01.2011.***

Proiectul de hotărâre aflat la nr.8 pe ordinea de zi, aprobare sume pentru organizarea manifestării „ Floare –albastră ! Floare –albastră ! ediția a-IV –a din data de 14 ianuarie 2011.

Nu se înregistrează păreri, intervenții pe marginea acestui proiect de hotărâre, drept pentru care se supune la vot, fiind aprobat cu unanimitate de voturi **„pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 8 /13.01.2011.**

Deoarece ședința este ordinară, pe ordinea de zi sunt cuprinse și întrebări și interpelări.

Având în vedere faptul că în această ședință a fost supus spre aprobare proiectul de hotărâre referitor la schimbarea sediului S.C. Imobiliare Consloc S.R .L , din spațiul situat în b-dul A.I.Cuza la parter bloc CAM1 , în spațiul situat în strada Unirii nr. 2B,

parter, ce aparține domeniului public al municipiului Slatina, d-nul consilier Bircea Cristian, solicită un raport cu privire la activitatea acestei societăți, precum și un raport de activitate al societății Loctrans.

Domnul consilier Florică Gheorghe, solicită ca pe viitor proiectele de hotărâre să parvină consilierilor în timp util pentru a fi studiate, afirmând că în caz contrar va fi nevoit să voteze împotriva.

D-nul Gubandru Marin, în calitate de președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței ordinare din 13.01.2011.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte,
Gubandru Marin



Secretar,
Mihai-Ion Idrta

Intocmit
Cons.juridic
Rădulescu Florica